CONTRATO DE ARRENDAMIENTO (EN LO SUCESIVO DENOMINADO EL “CONTRATO” O EL “CONTRATO DE ARRENDAMIENTO”) QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE SRA.CECILIA MULDOON BABLOT Y LIC.JOSE ANTONIO LEAL CORONA (EN LO SUCESIVO DENOMINADA COMO LA “ARRENDADORA”), (POR SU PROPIO DERECHO ), Y POR LA OTRA PARTE, ALECSA CELAYA , S. DE R.L. DE C.V. (EN LO SUCESIVO DENOMINADO COMO LA “ARRENDATARIA”), REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR SU EJECUTIVO RESPONSABLE, ING. JUAN SABAS LEAL MULDOON, AL TENOR DE LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS:

DECLARACIONES

I.
DECLARA LA ARRENDADORA, (POR SU PROPIO DERECHO), QUE:

A)
ES PROPIETARIA DEL INMUEBLE UBICADO EN PROLONGACION BLVD. ADOLFO LOPEZ MATEOS 1504, COLONIA LA LAJA,  EN LA CIUDAD DE CELAYA, GUANAJUATO (EN LO SUCESIVO DENOMINADO COMO EL “INMUEBLE”), LO CUAL ACREDITA CON LA ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO 8069, DE FECHA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2005, ORTORGADA ANTE LA FE DEL LICENCIADO JAIME DE ANDA CABRERA, TITULAR DE LA NOTARIA PÚBLICA NÚMERO 1 DE CELAYA, Y CUYO PRIMER TESTIMONIO QUEDÓ INSCRITO EN EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y COMERCIO DE CELAYA GUANAJUATO BAJO EL FOLIO MERCANTIL NÚMERO 300,999, COPIA SIMPLE DE ESTA ESCRITURA PÚBLICA SE ADJUNTA AL PRESENTE CONTRATO MARCADO COMO ANEXO “A” – ESCRITURA DE PROPIEDAD, FORMANDO PARTE INTEGRANTE DEL MISMO.

B)
EL INMUEBLE TIENE UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,271.91 M2 (_MIL DOSCIENTOS SETENTA Y UN METROS PUNTO NOVENTA Y UN METROS CUADRADOS) AL NORESTE 24.46 MTS CON SOLAR No. 12, AL SURESTE 53.55 MTS CON DIVISION 2, AL SUROESTE 24.33 MTS CON CARRETERA FEDERAL MEXICO-GUADALAJARA, AL NOROESTE 51.01 MTS CON SOLAR  Y QUE EL INMUEBLE CUENTA CON AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO PARA OFICINAS Y COMERCIOS, MISMO QUE LE HA SIDO (RECONOCIDO U OTORGADO) POR LAS AUTORIDADES COMPETENTES Y SIGUE VIGENTE HASTA LA FECHA.

C)
SER MEXICANOS, MAYOR DE EDAD, EN PLENO USO Y GOCE DE SUS FACULTADES Y DERECHOS,CASADOS BAJO EL REGIMEN DE SEPARACION DE BIENES, CON DOMICILIO EN AV. CONSTITUYENTES 50 OTE COL. LAS PALMAS EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE QUERETARO Y CON EL REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES NÚMERO MUBC4111283F2, CECILIA MULDOON BABLOT Y LECA340720JN4  JOSE ANTONIO LEAL CORONA.

D)
HASTA DONDE ES DE SU CONOCIMIENTO, NINGUNA DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR TERCEROS HASTA LA FECHA DE ESTE CONTRATO O REALIZADAS POR LA ARRENDADORA EN EL INMUEBLE HAN VIOLADO LEY, REGLAMENTO O DISPOSICIÓN LEGAL ALGUNA; INCLUYENDO, DE FORMA ENUNCIATIVA MÁS NO LIMITATIVA, LEYES AMBIENTALES, NORMAS OFICIALES MEXICANAS Y REGLAMENTOS LOCALES SOBRE ACTIVIDAD INDUSTRIAL O COMERCIAL.

E)
A LA FECHA DE ESTE CONTRATO NO EXISTE DEMANDA O PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO ALGUNO, INCLUYENDO, DE FORMA ENUNCIATIVA MÁS NO LIMITATIVA, PROCEDIMIENTOS DE CARÁCTER AMBIENTAL, CIVIL, MERCANTIL, FISCAL O LABORAL RELACIONADO CON EL INMUEBLE O CON ACTIVIDADES QUE SE HAYAN EFECTUADO EN EL MISMO, NI EXISTE PELIGRO DE QUE EXISTAN EN EL FUTURO INMEDIATO. 

F)
A LA FECHA DE ESTE CONTRATO, EL INMUEBLE NO SE ENCUENTRA ARRENDADO A PERSONA ALGUNA, NI PESAN SOBRE ÉL CARGAS, ADEUDOS DE SERVICIOS, O GRAVÁMENES DE NINGUNA ESPECIE, POR LO QUE LA ARRENDATARIA PODRÁ HACER USO DEL INMUEBLE EN LOS TÉRMINOS DEL PRESENTE CONTRATO. INDEPENDIENTE DE LO ANTERIOR, LA ARRENDADORA DECLARA QUE, EN CASO DE SURGIR CON POSTERIORIDAD A LA FECHA DE ESTE CONTRATO, ADEUDOS DE SERVICIO ORIGINADOS CON ANTERIORIDAD AL MISMO, LA ARRENDADORA SE COMPROMETE A CUBRIR EN SU TOTALIDAD TODOS AQUELLOS ADEUDOS DE SERVICIO VENCIDOS Y ORIGINADOS CON ANTERIORIDAD A LA FIRMA DE ESTE CONTRATO, O A GESTIONAR, EN SU CASO, LA LIBERACIÓN O CANCELACIÓN DE LOS MISMOS.

G)
EL INMUEBLE SE ENCUENTRA EN BUENAS CONDICIONES DE USO, CON LAS INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA NECESARIAS Y SUFICIENTES PARA EL OBJETO DE ESTE CONTRATO, EN EL ENTENDIDO DE QUE LA PROPIA ARRENDATARIA TENDRÁ QUE REALIZAR SU CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LUZ QUE REQUIERA. 

II.
DECLARA LA ARRENDATARIA, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE, QUE:

A)
ES UNA SOCIEDAD MEXICANA CONSTITUIDA Y EN OPERACIONES DE CONFORMIDAD CON LAS LEYES DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (“MÉXICO”), SEGÚN CONSTA EN LA ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO 22591, DE FECHA 12  DE  SEPTIEMBRE DE 2005, OTORGADA ANTE LA FE DEL LICENCIADO ALVARO GUERRERO PROAL, NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 3 DE (L) SANTIAGO DE QUERETARO, CUYO PRIMER TESTIMONIO FUE INSCRITO EN EL REGISTRO PÚBLICO DE  LA PROPIEDAD Y DEL COMERICO DE  CELAYA GUANAJUATO BAJO EL FOLIO MERCANTIL NÚMERO 18765*7.

B)
SU EJECUTIVO RESPONSABLE ESTÁ DEBIDAMENTE FACULTADO PARA CELEBRAR EN SU NOMBRE Y REPRESENTACIÓN EL PRESENTE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO Y OBLIGARLA EN LOS TÉRMINOS DEL MISMO SIENDO QUE, A LA FECHA DEL PRESENTE CONTRATO, DICHAS FACULTADES NO LE HAN SIDO REVOCADAS, MODIFICADAS NI LIMITADAS EN MANERA ALGUNA. LOS PODERES Y FACULTADES SEÑALADOS CONSTAN EN LA ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO 23,016, DE FECHA 23 DE JUNIO DE 2006, OTORGADA ANTE LA FE DEL LICENCIADO ALVARO GUERRERO PROAL, NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 3 DE QUERETARO, CUYO PRIMER TESTIMONIO SE ENCUENTRA EN TRAMITE DE INSCRIPCION EN EL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD DE LA CIUDAD DE CELAYA, EN VIRTUD DE SU RECIENTE OTROGAMIENTO.

C)
TIENE EL REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES NÚMERO LEMJ760711CB7 Y SU DOMICILIO UBICADO EN AV. CONSTITUYENTES 50 OTE COL. LAS PALMAS, CÓDIGO POSTAL76040, EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE QUERETARO, QUERETARO.

D)
DE CONFORMIDAD CON LA CLÁUSULA SEGUNDA DE SU CONTRATO SOCIAL EN VIGOR, SU PRINCIPAL OBJETO SOCIAL ES LA COMPRAVENTA, VENTA AL MENUDEO Y LA COMERCIALIZACIÓN DE TODA CLASE DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES; REFACCIONES Y PRODUCTOS PARA VEHÍCULOS AUTOMOTORES Y LA PRESTACIÓN DE TODO TIPO DE SERVICIOS A VEHÍCULOS AUTOMOTORES. 


EN VIRTUD DE LAS DECLARACIONES QUE ANTECEDEN Y CON BASE EN LAS MISMAS, LAS PARTES OTORGAN LAS SIGUIENTES:

CLAUSULAS

PRIMERA. OBJETO.
EN ESTE ACTO LA ARRENDADORA DA EN ARRENDAMIENTO EL INMUEBLE A LA ARRENDATARIA Y ÉSTA ACEPTA EL USO Y GOCE TEMPORAL DEL INMUEBLE, MISMO QUE HA QUEDADO PLENAMENTE IDENTIFICADO EN LA DECLARACIÓN I.A) DE ESTE CONTRATO. LAS PARTES ACUERDAN QUE LA ARRENDATARIA UTILIZARÁ EL INMUEBLE EXLUSIVAMENTE COMO OFICINAS, LOCAL COMERCIAL, TALLER DE SERVICIOS DE AUTOMOTORES Y SALA DE EXHIBICIÓN.

SEGUNDA. ENTREGA.
A LA FIRMA DE ESTE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO, LA ARRENDADORA HACE ENTREGA MATERIAL DEL INMUEBLE A LA ARRENDATARIA, COMPLETAMENTE DESOCUPADO, EL CUAL CUENTA CON LAS SIGUIENTES AREAS: SALA DE VENTAS, OFICINAS ADMINISTRATIVAS, COMEDOR, WC, ALMACEN DE REFACCIONES, TALLER DE SERVICIO, Y CASETA DE VIGILANCIA.

TERCERA. ACCESORIOS DEL INMUEBLE.
LAS PARTES RECONOCEN QUE EL INMUEBLE CUENTA, COMO ACCESORIOS, CON PATIO PARA AUTOS NUEVOS Y DE SERVICIO, CAJONES DE ESTACIONAMIENTO, AREA INFANTIL, AREA EXTERNA PARA EXHIBICION DE AUTOS Y JARDINERAS.

CUARTA. TÉRMINO/DERECHO DE PREFERENCIA.
EL TÉRMINO DE ESTE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO ES DE 10 (DIEZ) AÑOS FORZOSOS PARA LAS PARTES, COMENZANDO A CONTAR EL TÉRMINO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2006 Y CONCLUYENDO EXACTAMENTE EL DÍA 31 DE DICIEMBRE  DE 2015.

LAS PARTES CONVIENEN EN QUE, AL TÉRMINO DE LA VIGENCIA DEL PRESENTE CONTRATO, LA ARRENDATARIA TENDRÁ, EN IGUALDAD DE CONDICIONES CON TERCEROS, PREFERENCIA EN LA FIRMA DE UN NUEVO CONTRATO. LA ARRENDATARIA TAMBIÉN GOZARÁ DEL DERECHO DEL TANTO A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 2447 DEL CÓDIGO CIVIL DEL DISTRITO FEDERAL EN VIGOR. (O EL QUE CORRESPONDA SEGÚN EL CÓDIGO CIVIL EN EL RESPECTIVO ESTADO DE LA REPÚBLICA MEXICANA).

QUINTA. INICIO DE VIGENCIA/RENTA.
DURANTE EL PRIMER AÑO DE VIGENCIA DE ÉSTE CONTRATO, MISMO QUE COMIENZA EL DÍA 01 DE ENERO DE 2006, LA ARRENDATARIA SE OBLIGA A PAGAR A LA ARRENDADORA O A QUIEN SUS DERECHOS REPRESENTE, POR CONCEPTO DE RENTA MENSUAL DEL INMUEBLE, LA CANTIDAD DE $150,000.00 (CIENTO CINCUENTA MIL PESOS /100 MONEDA NACIONAL) MÁS EL IMPUESTO AL VALOR  AGREGADO.

SEXTA. INCREMENTO ANUAL DE LA RENTA. LAS PARTES ACUERDAN QUE LA RENTA MENSUAL DEL INMUEBLE QUE SE ESTABLECE EN LA CLÁUSULA QUINTA DE ESTE CONTRATO SERÁ INCREMENTADA ANUALMENTE POR INDEXACIÓN, CONSIDERANDO PARA ELLO, COMO REFERENCIA, EL ÍNDICE NACIONAL DE PRECIOS AL CONSUMIDOR QUE PUBLICA EL BANCO DE MÉXICO, A TRAVÉS DE LOS INDICADORES ECONÓMICOS QUE FORMULA.

EL INCREMENTO ANUAL A LA RENTA MENSUAL DEL INMUEBLE SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DEL DÍA EN QUE SE CUMPLA CADA AÑO DE OCUPACIÓN DEL INMUEBLE.

SÉPTIMA. LUGAR Y FORMA DE PAGO DE LA RENTA. LA RENTA MENSUAL DEBERÁ SER PAGADA DENTRO DE LOS PRIMEROS 5 (CINCO) DÍAS HÁBILES DE CADA MES, MEDIANTE SU ENTREGA EN EL DOMICILIO QUE AL EFECTO LA ARRENDADORA SEÑALA Y QUE ES AV. CONSTITUYENTES 50 OTE  COL. LAS PALMAS EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE QUERETARO, QUERETARO, SIEMPRE CONTRA ENTREGA DEL RECIBO CORRESPONDIENTE DE LA ARRENDADORA A LA ARRENDATARIA.

EL RECIBO QUE LA ARRENDADORA DEBE ENTREGAR A LA ARRENDATARIA PARA EL PAGO DE LA RENTA DE CONFORMIDAD CON EL PÁRRAFO INMEDIATO ANTERIOR, DEBE CONTENER TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS FISCALES DE LEY.

EXCEPTO POR LO ACORDADO EXPRESAMENTE POR LAS PARTES EN ESTE CONTRATO, LA ARRENDATARIA NO PODRÁ RETENER LA RENTA EN NINGÚN CASO EXCEPTO POR MANDAMIENTO DE AUTORIDAD COMPETENTE O CUANDO ASÍ LO ESTABLEZCA LA LEGISLACIÓN APLICABLE.

OCTAVA. IMPUESTOS. EN LOS TÉRMINOS DEL CAPÍTULO IV DE LA LEY DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO, LA ARRENDATARIA CUBRIRÁ MENSUALMENTE, JUNTO CON LA RENTA, EL IMPORTE CORRESPONDIENTE A DICHO IMPUESTO.

LA ARRENDATARIA SERÁ RESPONSABLE POR EL PAGO DE CUALQUIER IMPUESTO FUTURO QUE LLEGUE A EXISTIR Y QUE POR SU NATURALEZA LE CORRESPONDA, DETERMINADO POR CUALQUIER AUTORIDAD FEDERAL O LOCAL, Y PODRÁ INTERPONER LAS MEDIDAS LEGALES DE DEFENSA QUE ESTIME PERTINENTES CONTRA LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, EN CASO DE QUE ASÍ LO ESTIME PERTINENTE. 

EL IMPUESTO PREDIAL Y LOS DEMÁS IMPUESTOS RELACIONADOS CON LA PROPIEDAD DEL INMUEBLE Y DEL COBRO DE LA RENTA DEL INMUEBLE SERÁN A CARGO DE LA ARRENDADORA.

NOVENA. PRÓRROGAS/DESOCUPACIÓN DEL INMUEBLE.
DE NO EXISTIR CONVENIO ESCRITO ENTRE LAS PARTES O UN NUEVO CONTRATO DE ARRENDAMIENTO, LA ARRENDATARIA SE OBLIGA A DESOCUPAR EL INMUEBLE Y A ENTREGARLO A LA ARRENDADORA EN LA FECHA DE VENCIMIENTO DE ESTE CONTRATO. 

EN EL SUPUESTO DE QUE LA ARRENDATARIA NO ENTREGUE EL INMUEBLE A LA ARRENDADORA EN LA FECHA DE TERMINACIÓN DE ESTE CONTRATO O DE LA PRÓRROGA CORRESPONDIENTE, LAS PARTES ACUERDAN QUE LA ARRENDATARIA PAGARÁ A LA ARRENDADORA, POR CONCEPTO DE PENA CONVENCIONAL, LA CANTIDAD EQUIVALENTE AL DOBLE DE LA RENTA ENTONCES EN VIGOR. NO OBSTANTE LO ANTERIOR, LAS PARTES ACUERDAN QUE EL PAGO DE ESTA PENA CONVENCIONAL NO IMPLICA EN MANERA ALGUNA LA PRORROGA DE ESTE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO.

DÉCIMA. CESIÓN.
LAS PARTES CONVIENEN EXPRESAMENTE EN QUE LA ARRENDATARIA NO PODRÁ TRASPASAR, CEDER NI SUBARRENDAR EL INMUEBLE EN TODO O EN PARTE, SIN LA PREVIA AUTORIZACIÓN POR ESCRITO DE LA ARRENDADORA; CON EXCEPCIÓN DEL CASO EN QUE LA CESIONARIA SEA TOYOTA MOTOR SALES DE MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V., SUS SUCESORES O CAUSAHABIENTES, A QUIEN LA ARRENDADORA AUTORIZA DESDE AHORA A LA ARRENDATARIA A CEDER ESTE CONTRATO, SIEMPRE Y CUANDO LA CESIONARIA, SUS SUCESORES Y/O CAUSAHABIENTES REUNAN TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS QUE LE EXIJA POR ESCRITO LA ARRENDATARIA, POR LO QUE PARA ESTE EFECTO SE REQUIERE POR ESCRITO EL CONSENTIMIENTO Y EL ACUERDO DE VOLUNTADES EN CUANTO AL OBJETO Y EL PRECIO DE LA RELACION CONTRACTUAL.

DÉCIMA PRIMERA. SERVICIOS ESPECIALES.
EL PAGO POR SERVICIO TELEFÓNICO, CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA, MANTENIMIETO Y SUMINISTRO Y CONSUMO DE AGUA, SERÁN POR CUENTA DE LA ARRENDATARIA. 

EL IMPUESTO PREDIAL SERÁ A CARGO DE LA ARRENDADORA.

DÉCIMA SEGUNDA. PUBLICIDAD/ESPECTACULARES.
LA ARRENDATARIA PODRÁ COLOCAR EN LA FACHADA DEL INMUEBLE LOS EMBLEMAS, LETREROS, ESPECTACULARES, ETC. CON SU DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL Y DE AQUELLAS MARCAS A LAS QUE TENGA DERECHO CONFORME A CONTRATOS DE LICENCIA DE USO, QUE ESTIME NECESARIOS, SIN MÁS RESTRICCIÓN QUE LA DE NO AFECTAR LOS DERECHOS DE LA ARRENDADORA O DE SUS VECINOS Y DE CUMPLIR CON LA LEGISLACIÓN APLICABLE. 


ASIMISMO, LA ARRENDATARIA QUEDA FACULTADA PARA INSTALAR CÁMARAS DE FILMACIÓN DE CIRCUITOS CERRADOS DE TELEVISIÓN Y ANTENA DE RADIOCOMUNICACIÓN, SIEMPRE Y CUANDO ELLO NO CONTRAVENGA ALGUNA DISPOSICIÓN OFICIAL AL RESPECTO. 

LAS PARTES RECONOCEN QUE EL MANTENIMIENTO DE SU ÁREA DE ARRENDAMIENTO SERÁ RESPONSABILIDAD DE LA ARRENDATARIA.

DÉCIMA TERCERA. DEPÓSITO.
LA ARRENDATARIA SE OBLIGA A ENTREGAR A LA ARRENDADORA A LA FIRMA DE ÉSTE CONTRATO, LA CANTIDAD EQUIVALENTE A 1 (UN) MESES DE RENTA, POR CONCEPTO DE DEPÓSITO PARA GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DE SUS OBLIGACIONES QUE LE DERIVAN DE ÉSTE CONTRATO. ESTE DEPÓSITO SE DEBERÁ DE ACTUALIZAR CADA VEZ QUE SE ACTUALICE LA RENTA.

DICHO DEPÓSITO SERÁ DEVUELTO A LA ARRENDATARIA DENTRO DE LOS 15 (QUINCE) DÍAS NATURALES POSTERIORES A LA TERMINACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO, SIN LA SUMA DE RÉDITO ALGUNO, SIEMPRE Y CUANDO NO EXISTAN ADEUDOS PENDIENTES POR CONCEPTO DE RENTAS ATRASADAS Y/O SERVICIOS ESPECIALES REFERIDOS EN LA CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA DE ÉSTE CONTRATO Y NO EXISTAN DAÑOS MAYORES OCASIONADOS AL INMUEBLE POR PARTE DE LA ARRENDATARIA DISTINTOS A LOS OCASIONADOS POR EL USO Y/O DESGASTE NORMAL.

DÉCIMA CUARTA. MEJORAS AL INMUEBLE.
LA ARRENDATARIA PODRÁ REALIZAR POR SU EXCLUSIVA CUENTA LAS ADICIONES O DIVISIONES INTERIORES QUE ESTIME CONVENIENTES PARA EL APROVECHAMIENTO DEL INMUEBLE ARRENDADO.

A LA TERMINACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO TODAS LAS OBRAS DE CARÁCTER PERMANENTE QUEDARÁN EN BENEFICIO DE LA ARRENDADORA. 

PARA EFECTOS DEL PRESENTE CONTRATO, SE CONSIDERARÁ COMO OBRA DE CARÁCTER PERMANENTE TODA AQUELLA QUE EN TERMINOS GENERALES MODIFICA LA ESTRUCTURA ORIGINAL DEL INMUEBLE, QUE PASA A FORMAR PARTE INTEGRANTE DEL MISMO Y QUE NO PUEDAN SEPARARSE SIN MENOSCABO DEL INMUEBLE.

TRATÁNDOSE DE MEJORAS O INSTALACIONES DE CARÁCTER NO PERMANENTE, LA ARRENDADORA TENDRÁ DERECHO DE PREFERENCIA PARA ADQUIRIR DICHAS OBRAS O INSTALACIONES MEDIANTE EL PAGO A LA ARRENDATARIA DE LA CANTIDAD QUE DE COMÚN ACUERDO CONVENGAN LAS PARTES. 

EN EL SUPUESTO QUE LA ARRENDADORA ELIJA NO EJERCER EL DERECHO DE PREFERENCIA ANTES CITADO RESPECTO DE LAS MEJORAS NO PERMANENTES, LA ARRENDATARIA PODRÁ ENAJENARLAS A CUALQUIER TERCERO O, EN SU CASO, PODRÁ RETIRARLAS, SEGÚN CONVENGA A SUS INTERESES.

PARA EFECTOS DEL PRESENTE CONTRATO, SE CONSIDERARÁ COMO OBRAS O INSTALACIONES NO PERMANENTES AQUELLAS QUE NO PASAN A FORMAR PARTE INTEGRANTE DEL INMUEBLE, INCLUYENDO DE MANERA ENUNCIATIVA MÁS NO LIMITATIVA, ALFOMBRAS, DIVISIONES DE TABLAROCA, INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO, INSTALACIONES ELÉCTRICAS POR FUERA DE LOS MUROS, LÁMPARAS, MOSTRADOR, ALARMAS, ETC.

DÉCIMA QUINTA. REPARACIONES NECESARIAS.
LA ARRENDADORA SERÁ RESPONSABLE DE EFECTUAR LAS REPARACIONES NECESARIAS AL INMUEBLE PRODUCTO DE VICIOS OCULTOS Y POR CAUSAS IMPUTABLES A LA ARRENDADORA EN INTALACIONES ELÉCTRICAS, HIDRÁULICAS, SANITARIAS Y POR LA ESTRUCTURA GENERAL DEL INMUEBLE Y SUS ÁREAS COMUNES. 

EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, LA ARRENDATARIA COMUNICARÁ A LA ARRENDADORA LA NECESIDAD DE EFECTUAR LAS REPARACIONES NECESARIAS, OBLIGÁNDOSE LA ARRENDADORA A CORREGIRLAS EN UN TÉRMINO DE 5 (CINCO) DÍAS NATURALES A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DE LA ARRENDATARIA. EN CASO DE QUE LA ARRENDADORA NO PROCEDA A EFECTUAR LAS REPARACIONES DENTRO DEL TÉRMINO PREVISTO EN ESTA CLÁUSULA O EN CASO DE QUE NO LAS TERMINE EN UN PLAZO RAZONABLE, LA ARRENDATARIA TENDRÁ EL DERECHO DE EFECTUAR LAS REPARACIONES QUE ESTIME CONVENIENTE Y, EN CONSECUENCIA, LOS GASTOS REALES INCURRIDOS POR LA ARRENDATARIA SERÁN REEMBOLSADOS POR LA ARRENDADORA EN UN PLAZO NO MAYOR DE 5 (CINCO) DÍAS HÁBILES POSTERIORES A LA NOTIFICACIÓN HECHA A LA ARRENDADORA DE LOS GASTOS INCURRIDOS POR LA ARRENDATARIA. EN EL SUPUESTO DE QUE LA ARRENDADORA NO REEMBOLSE A LA ARRENDATARIA LOS GASTOS INCURRIDOS EN LAS REPARACIONES DEL INMUEBLE A QUE SE REFIERE ESTA CLÁUSULA EN EL PLAZO SEÑALADO, LAS PARTES ACUERDAN QUE LA ARRENDATARIA PODRÁ COMPENSAR DICHOS GASTOS DE LA RENTA MENSUAL DEL INMUEBLE QUE DEBA PAGARSE EN EL MES INMEDIATO SIGUENTE A AQUEL EN EL SE INCURRIERON LOS GASTOS DE REPARACIÓN.

DÉCIMA SEXTA. PENA CONVENCIONAL.
LA ARRENDADORA GARANTIZA A LA ARRENDATARIA EL USO DE SUELO DEL INMUEBLE NECESARIO PARA SU USO COMO OFICINAS, COMERCIO Y SERVICIO DE TALLER (O CUALQUIER OTRO QUE ESPECÍFICAMENTE SE REQUIERA). 

EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, EN EL SUPUESTO DE QUE EL INMUEBLE SEA CLAUSURADO EN CUALQUIER TIEMPO POR LAS AUTORIDADES POR NO CONTAR CON EL PERMISO DE USO DE SUELO DEL INMUEBLE NECESARIO PARA SU USO COMO OFICINAS, COMERCIO Y SERVICIO DE TALLER (O CUALQUIER OTRO QUE ESPECÍFICAMENTE SE REQUIERA), LA ARRENDADORA SE OBLIGA A PAGAR A LA ARRENDATARIA UNA PENA CONVENCIONAL EQUIVALENTE A 12 (DOCE) MESES DE LA RENTA MENSUAL DEL INMUEBLE EN VIGOR Y A DEVOLVERLE EL DEPÓSITO PAGADO DE CONFORMIDAD CON LA CLÁUSULA DÉCIMA TERCERA DE ESTE CONTRATO. 

ASIMISMO, LA ARRENDADORA SE OBLIGA A LLEVAR A CABO, A SU COSTA, LOS ACTOS QUE SEAN NECESARIOS PARA LEVANTAR LA CLAUSURA DEL INMUEBLE A LA BREVEDAD POSIBLE Y PERMITIR A LA ARRENDATARIA RECUPERAR SUS BIENES, CUALQUIERA QUE ESTOS SEAN, QUE SE ENCUENTREN EN EL INTERIOR DEL INMUEBLE.

DÉCIMA SEPTIMA. NOTIFICACIONES.
TODOS LOS AVISOS Y NOTIFICACIONES QUE LAS PARTES DEBAN DARSE DE ACUERDO CON ÉSTE CONTRATO, SE DARÁN POR ESCRITO Y LOS MISMOS SURTIRÁN EFECTO CUANDO SEAN ENTREGADOS PERSONALMENTE O ENVIADOS MEDIANTE CORREO CERTIFICADO CON ACUSE DE RECIBO A SUS REPRESENTANTES EN SUS RESPECTIVOS DOMICILIOS. MIENTRAS LAS PARTES NO NOTIFIQUEN FEHACIENTEMENTE A LA OTRA PARTE SU CAMBIO DE DOMICILIO, SE ENTENDERÁN COMO VÁLIDOS PARA LOS EFECTOS DE LA PRESENTE CLÁUSULA LOS SIGUIENTES:

LA ARRENDADORA:

CONSITIUYENTES 50 OTE

COL. PALMAS

QUERETARO, QRO.

LA ARRENDATARIA:

PROL. BLVD ADOLFO LOPEZ MATEOS 1504






COL. LA LAJA






CELAYA, GUANAJUATO

DÉCIMA OCTAVA. MODIFICACIONES.
LAS PARTES CONVIENEN EN QUE ESTE CONTRATO SÓLO PODRÁ SER MODIFICADO, ADICIONADO O SUPLEMENTADO MEDIANTE ACUERDO DE LAS PARTES POR ESCRITO, DEBIDAMENTE FIRMADO POR SUS REPRESENTANTES LEGALES.

DECIMA NOVENA. CAUSAS DE LA RESCISIÓN. SERÁN CAUSAS DE RESCISIÓN DEL PRESENTE CONTRATO, LAS SIGUIENTES:

1.-  LA FALTA DE PAGO DE DOS MESES DE RENTA.

2.- LA IMPUNTUALIDAD EN EL PAGO DE LAS RENTAS CORRESPONDIENTES A CUALESQUIERA 6 (SEIS) MESES DE UN AÑO NATURAL, COMPUTADO A PARTIR DE LA FECHA EN QUE SE HUBIERE PRODUCIDO LA PRIMERA IMPUNTUALIDAD.

3.- LA FALTA DE INCORPORACIÓN DEL INCREMENTO ANUAL DE LA RENTA DURANTE MÁS DE SESENTA DÍAS NATURALES POSTERIORES A SU ENTRADA EN VIGOR.

4.- EL INCUMPLIMIENTO REITERADO DE LAS OBLIGACIONES ASUMIDAS EN ESTE CONTRATO.

VIGÉSIMA. JURISDICCIÓN/LEYES APLICABLES.
PARA LA INTERPRETACIÓN, CUMPLIMIENTO Y EJECUCIÓN DEL PRESENTE CONTRATO, LAS PARTES CONVIENEN EXPRESAMENTE EN SUJETARSE A LAS LEYES APLICABLES Y A LOS TRIBUNALES COMPETENTES DEL FUERO COMÚN DE LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, (O DEL LUGAR EN EL QUE SE ENCUENTRE EL INMUEBLE) RENUNCIANDO EN CONSECUENCIA A CUALQUIER OTRO FUERO QUE PUDIERA CORRESPONDERLES POR RAZÓN DE SUS DOMICILIOS PRESENTES O FUTUROS O POR LA UBICACIÓN DE SUS BIENES.

EL PRESENTE CONTRATO SE OTORGA Y FIRMA POR LAS PARTES, EN LA CIUDAD DE CELAYA, GUANAJUATO, EL DÍA 02.DE ENERO DE 2006, SURTIENDO TODOS Y CADA UNO DE SUS EFECTOS LEGALES EL DÍA 01 DE ENERO DE 2006.

	LA  ARRENDADORA
	LA ARRENDATARIA

	LIC. LEAL CORONA JOSE ANTONIO
	ALECSA CELAYA, S. DE R.L. DE C.V.
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